



肥城发放5200多张泰山情职工卡

在职职工持卡体检费用打七折

本报肥城5月14日讯(记者 刘真) 近日,肥城市总工会以推行泰山情职工服务卡为载体,大力实施以“一卡五化”为主要内容的惠民工程。截至目前,已和本市8家单位达成合作,向全市职工发放“泰山情职工服务卡”5200余张。

据介绍,“一卡”即“泰山情”职工服务卡,该卡既有普通银行卡的功能,又有证明工会会员身份,享受工会特约合作单位优惠服务的资格。银行对职工服务卡不收取年费,小额账户管理费,办卡退卡手续费,小额异地同行存取款手续费等费用,

随着工程的深入推进,由工会出资,陆续增加重大疾病、意外伤害、医疗互助等工会会员专享保障项目。

泰山情职工服务卡为工会会员提供五大优惠服务,分别是金融优惠服务、商贸购物特惠服务、旅游休闲特惠服务、文化娱乐特惠服务和医疗保健特惠。以肥城市中医医院为例,中医院查体科为工会会员提供六种体检套餐及个性化套餐,刷泰山卡的话,将给予70%优惠。该卡主要面对厂矿、车间、街道、社区等基层单位,职工只需向基层工会上交身份证复印件,由肥城总工会统

计即可免费办理。

据了解,持泰山情职工卡的职工可在泰安多家合作单位享有优惠。肥城市总工会与多家本地社会服务机构和商家进行了协商洽谈,目前已与其中8家单位签订了优惠服务合作协议,涵盖医疗保健、健身娱乐、旅游休闲、婚庆饮食等多个领域。目前,肥城总工会正在与当地多家单位进行协商,为职工争取更大实惠。截至目前,肥城市总工会已向全市职工发放“泰山情职工服务卡”5200余张,让职工切实享受到惠民工程带来的优惠。

农电改造挖断管道 原油外泄损失百万

本报肥城5月14日讯(实习记者 明敬丽) 近日,肥城刑警大队二中队联合老城派出所,破获一起过失损坏易燃易爆设备案,捉获犯罪嫌疑人刘某、张某、王某等人。

2015年4月17日上午,肥城市老城办事处大石铺村村委联合老城供电所,在大石铺村北、省道104东侧进行农电改造,在挖坑、埋电线杆时,鲁宁高压输油管线被施工人员挖坏。

在施工过程中,犯罪嫌疑人刘某、张某、王某明知挖坑的地点附近有输油管道,但轻信能避免挖到,仍然在输油管道附近使用大型挖掘机进行挖掘

施工。在挖坑的过程中挖掘机将埋在地下的中石化输油管道挖破,致使管道内的原油外泄,周边道路、土地、树木等被原油污染。据目击者称,事发地大量原油泄漏,近500米路段被浸染,周边水塘内漂满原油,济兖路一度被禁止通行。在距离原油泄漏位置较远的地方,有一根电线杆被喷出的原油染成黑色。附近干活的村民介绍,管道被挖坏的瞬间,大量原油喷出,有十几米高,造成100余万的经济损失。

据了解,目前刘某、张某、王某三人已被肥城市局刑事拘留,该案正在进一步调查中。

校园架起三门“大炮” 文物让人真开眼



▲三门大炮摆在教学楼前。本报记者 刘真 摄



博物馆工作人员在给学生们讲解。



同学们对眼前的大炮充满好奇。

本报肥城5月14日讯(记者 刘真) 18日是世界博物馆日,14日上午,肥城市博物馆联合泰安市毛公山红色文化博物馆走进桃园镇伏山小学。该校330余位师生在学校里看到了博物馆里珍贵的展品。

14日上午10点,在桃园镇东伏小学一间教室内,摆满大汶口时期到清朝年间部分文物以及抗战时期的生活用品及武器装备,其中教学楼前三门高射炮,加榴炮,榴弹炮吸引了众多师生的目光。“这是抗战时期八路军缴获的日军头盔、防毒面具、驳壳枪,这是八路军用的石雷以及红缨

枪。”泰安市毛公山红色文化博物馆馆长周长杰正在给同学们讲解。

据了解,此次展览包括陆房战斗八路军115师缴获的战利品以及八路军部分生活用品及武器装备,包括手榴弹、石雷、冲锋号……让同学们最感兴趣的莫过于教学楼前的三门大炮,同学们好奇地看着眼前的大炮,并向博物馆工作人员询问大炮的作战性能。

周长杰介绍,这三门大炮分别是54式122毫米牵引榴弹炮,66式152毫米加农榴弹炮,65式双37高炮,分别制造于上世纪五六十年代,这三

门大炮曾参加过中印边境战争,抗美援朝,中越边境自卫还击战,作战时发挥了重要的作用。经中国总装备部批准,济南军区于今年4月份赠送给泰安市毛公山红色文化博物馆,武器击发装置、炮膛都经过严格技术处理,供市民参观。

肥城市博物馆也带来了大汶口时期到清朝年间部分文物,包括大汶口文化时期石器,汉代陶器、铁器,春秋战国石器陶器,“平时学习比较紧张,没办法到博物馆参观,今天我们零距离接触到历史,真是太好了。”六年级学生路雨晴说。

据东伏小学校长白树明介绍,本次活动将持续到本周末,届时桃园镇将有1000余位师生、家长来东伏小学参观。

23支广场舞队 安庄赛舞姿



76岁老人扮作“董永”。本报通讯员 供图

本报肥城5月14日讯(记者 刘真 通讯员 李文娟 赵小丽) 5月7日,由市委宣传部、市总工会、市文联、市体育局、安驾庄镇人民政府主办的“唱响肥城,舞动梦想”山东省第二届中老年广场舞大赛选拔赛海选走进安庄赛区。23支代表队轮番登上舞台,展开激烈角逐。

冯楼村广场舞队代表选手们伴随着喜庆的《中国吉祥》,踏出整齐有力的步伐,精彩的表演拉开了大赛的序幕。《爱我就把我来追求》曲目欢快,年轻选手们不断变换表演队形,展示出青春的活力。红庙

村代表队带来的《七仙女》引发了全场的一个小高潮,76岁的老大爷扮作董永,与仙女们翩翩起舞,生动地阐释出全民参与的内涵,羞涩的表情加上有趣的动作,引来全场观众的阵阵喝彩,连评委老师都赞不绝口。

正东村代表队带来少数民族风情舞蹈《纳西情歌》,仿佛把观众带到美不胜收的丽江古城。

经角逐,全镇共有4支代表队直接晋级全市60强。据了解,安庄镇共有广场舞队代表80余支,此次参赛的23支代表队是层层选拔的,参赛选手年龄从32岁到76岁不等。

宝萨老粗布家纺 引领时尚健康

老粗布,又名老土布,是几千年来劳动人民世代沿用的一种手工织布工艺。它质地柔软,手感极佳,透气性好,无静电反应,持久耐用。色彩艳丽但不张扬,是居家和服装的首选面料,具有收藏和使用双重价值!由于老粗布采用纯棉纱为原料,全部工艺采用纯手工制作,产品为绿色环保产品。非常适合喜欢田园风格,爱好自然,寻求返璞归真的人士!

老粗布有着机织布不可替代的优越性。由于老粗布采用纯棉纱为原料,全部工艺采用纯手工制作,是真正的绿色、环保、天然的产品,无任何工业污染。在人们崇尚自然、渴望绿色的今天,老粗布又以其手感厚实、肤感舒适、冬暖夏凉、透气吸汗、防静电等特点,再次成为人们追逐



时尚的热点,成为现在孝敬父母、馈赠亲友的最好礼品。手织布的图案意境,是靠各

种色线交织出各种各样的几何图形来体现,而不是具体的事物形象,通过抽象图案的重复、平

行、连续、间隔、对比等变化。形成特有的节奏和韵律,他反映生活的形式是曲折的、间接的,因而更具有艺术魅力。老粗布的传统用色多以大红大绿,纯黑纯白穿插,多种纹样经过农家妇女的巧手组合,再加上经纬纱线色彩的不同变化,质地柔软,色泽艳丽,图案变换多端,风格粗朴豪放。它是当代农民依托古老的织布工艺一梭一梭精心织造而成,既蕴含古老的人文气息,又织入现代的流行色彩,让人有一种既返朴归真,又舒适自然的感觉。

老粗布产品的六大优点:
一、舒适止痒,亲和皮肤,对皮肤无刺激。
二、冬暖夏凉,质地柔软、透气性好,老粗布吸附人体皮肤上的汗水和微汗,使体温迅速恢复正常,真正达到透气、吸汗等效果。

三、抗静电、防螨止痒、PH值呈酸性,对皮肤无刺激,符合环保及健康要求。

四、能改善睡眠,使用老粗布使人体产生温热效应,增加人体的微循环血流,有效的调节神经系统,疏通经络,改善睡眠质量。

五、不易搓起,不卷边,由于粗布线粗、纹深,其表面形成无数个按摩点对人体有意想不到的按摩作用。

六、绿色天然,环保健康,从种植到手织布制品,不使用农药和化学染料,纺织品不含甲醛,偶氮等化学重金属离子,完全符合欧共体纺织品生化标准规定:“禁用致癌偶氮染料的要求,是真正的绿色生态纺织珍品”。

宝萨老粗布肥城专卖店地址:向阳街实验中学北88米路东。电话3361833